



VSZ/65/2015

Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szövetsége
Szövetségi Vezetősége
Dr. Szilágyi József elnök részére

Kedves Elnök Úr!
Kedves Józsi!

A Vízügyi Közszolgáltatási Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége /VKDSZ/ szolidaritását fejezi ki az Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szövetség Országos Vezetősége **2015. március 20.-án 10.00 órára Budapesten, a József nádor téren - a Nemzetgazdasági Minisztérium előtt meghirdetett demonstrációjával kapcsolatban.**

Szakszervezeti Szövetségünk is elfogadhatatlannak tartja, hogy az állami tulajdonban lévő társaságok esetében nem egységes, és nem megfelelő az érdekvédelem lehetőség, szinte teljesen megszűnt a munkavállalók bér- foglalkoztatási és szociális helyzetével, és munkafeltételeivel foglalkozó országos és középszintű szintű szociális párbeszéd.

Szakszervezeti Szövetségünk támogatja az EVDSZ azon törekvését, hogy minden törvényes eszközzel álljon ki a munkavállalók érdekében érve el, hogy a versenyszférára vonatkozóan megkötött 2015. évi bérmegállapodás terjedjen ki a közműszolgáltatás területén dolgozó valamennyi munkavállalóra.

A VKDSZ bértárgyalásai 2015. évre eredményesen zárultak. Az MNV Zrt. Igazgatósága által is jóváhagyott megállapodásban került rögzítésre mindaz a feltételrendszer, amelyről a VKF-ben a Kormány, és a Szakszervezetek megállapodtak.

A siker csak látszólagos, mert az, hogy a többi, MNV Zrt.-hez tartozó cégcsoport esetében a béregyeztetési folyamatok sikertelenek maradtak, ez számunkra sem lehet elfogadható. Szövetségünk határozott álláspontja, hogy a megállapodásnak a teljes ágazatra ki kell terjednie, és valamennyi, az MNV Zrt.-hez tartozó Társaság Szakszervezetével a VKF megállapodásban meghatározott mértékű bérnövekedést, szociális és foglalkoztatási biztonságot jelentő bérmegállapodást kell kötni.

1146 Budapest, Borostyán utca 1/b.

Telefon: 467-0388, 221-5297

Fax: 467-0387

E-mail cím: vkdsz@euroweb.hu

A VKDSZ támogatja az EVDSZ azon követelését, hogy a stratégiai jelentőségű állami tulajdonban lévő közműszolgáltatónál dolgozó munkavállalókat megillető béren kívüli juttatások /cafetéria/ haladéktalanul kerüljenek kifizetésre!

A VKDSZ szolidaritását fejezi ki mindazokkal, akik a demonstráción részt vesznek, akik - a törvényben biztosított eszközökkel - kellő súllyal nyomatékossítják, és egyben érvényre juttatják a jogos munkavállalói követeléseket.

Budapest, 2015. március 17.


Fűrjes-Gábor József
VKDSZ elnök




Halasy Károly
VKDSZ főtitkár